



Арена Нормана Фостера в Глазго

14.2.2013

В 2013 году в Глазго (Великобритания) откроется арена The Hydro, спроектированная архитектурными бюро Нормана Фостера и Arup Scotland.

Основная площадка будет использоваться для проведения различных концертов с участием как национальных исполнителей, так и мировых звезд. Здесь также смогут проводиться спортивные мероприятия, например турниры по теннису, волейболу и т. д. Планируется организация порядка 140 событий для 1 млн посетителей в год. На территории комплекса в специально выделенных помещениях будут также проходить выставки, конференции и др.

Арена представляет собой крытое сооружение с куполообразной крышей диаметром 120 м.

The Hydro станет пятым по вместимости (12 000 человек) концертным залом в мире после площадок Медисон-сквер-гарден и Арена O2. Стоимость строительства оценивается в 131 млн ф. ст.